
２６年度 ２５年度 ２６年度 ２５年度

1 学校が楽しいですか。 93.6% 88.6% 6.4% 11.4% １～６年

2 先生や友達の話を良く聞いていますか。 78.4% 21.6% 〃

3 勉強がわかりやすいですか。 95.1% 92.2% 4.0% 7.8% 〃

4 分からないことがあったら先生に聞いていますか。 87.5% 12.5% 〃

5 宿題はきちんとしていますか。 97.6% 91.6% 2.4% 8.4% 〃

6 自分から挨拶をしていますか。 89.9% 84.1% 10.1% 15.9% 〃

7 友達に優しくしていますか。 80.8% 69.2% 19.2% 30.8% 〃

8 休み時間は、校庭で元気に遊んでいますか。 98.5% 95.8% 1.5% 4.2% 〃

9 早寝早起きはしていますか。 91.8% 8.2% 〃

10 毎日、朝ご飯を食べていますか。 90.9% 9.1% 〃

11 お兄さん、お姉さんは優しいですか。 73.6% 63.5% 26.4% 36.5% １～２年

12 シャクニシーは楽しいですか。 95.0% 5.0% 〃

13 学校や教室が綺麗になるように掃除をきちんとしていますか。 95.9% 95.6% 4.1% 4.4% 〃

14
給食の時間にきまりを守って、したくや片づけが
できていますか。

79.7% 20.3% ４～６年

15 どの授業でもめあてはわかりますか。 90.3% 9.7% 〃

16 授業中にノートを丁寧に書いていますか。 86.0% 83.8% 14.0% 16.2% 〃

17 出前授業は、楽しいですか。 91.3% 8.7% 〃

≪考察≫
○全体に「はい」の回答が高い数値になっており、昨年度と比較しても増えています。
○一般的に、児童自身の評価は回数を重ねると厳しくなっていくものです。しかし、今回のように肯定的な評
価を自分たちでしているということから、本校の児童の多くは、自己肯定感が高いと受け止めることができま
す。
○勉強がわかりやすいと答えている児童は、95.1％と高い数字になっています。算数の校内研究を全学年で公
開授業したことや長期休業中の研修活動が教員の授業力の向上につながったと思います。また、宿題をきちん
とやっている児童も97.6％となっており、家庭学習の成果も積み重なっていると考えます。
○自分から挨拶をしていますかの設問については、89.9％の児童が「はい」と回答しています。今年度、1年
間通してあいさつ運動を全校で行ってきました。もともと挨拶はよくできていましたが、あいさつ運動の結
果、「自分から進んで挨拶している」と回答した児童は、昨年度より5.7％増加しています。来年度は、１０
０％を目標に今後も継続して指導して参ります。
○早寝・早起き、朝ごはんについては、９０％以上が「はい」と回答しており、家庭での生活が規則正しくで
きていると考えます。ご家庭の協力度が非常に高いことがわかります。
○縦割り活動であるシャクニーシーの活動が楽しいと回答している児童が95.0％と高い数字になっており、本
校の重点目標「思いやりの心の育成」について成果が上がっていると思います。上級生が下級生をお世話し、
リーダーシップを発揮し楽しい活動ができていることがわかります。この関係が本校の伝統となって引きつな
がれていくよう今後も充実した活動を実践して参ります。
○今年度から新しく設定した８つの項目においても、「はい」と答える児童が多いことも子供たちが安心して
学校生活を送っていると考えています。
○来年度も、児童の興味関心の高い活動や自主的に取り組むことができる活動を多く取り入れて、学校生活が
さらに充実するよう努力してまいります。
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　≪児童≫

はい いいえ
実施学年アンケートの内容


